

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ вязниковский район

ВЯЗНИКОВСКИЙ РАЙОН ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации на право заключения договора управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Владимирская область, город Вязники, улица Ленина, дом 12

соответствии Жилишным Российской Федерации, кодексом Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», Уставом муниципального образования Вязниковский район Владимирской Уставом муниципального образования области город Вязники администрация района постановляет:

- 1. Провести открытый конкурс по отбору управляющей организации на право заключения договора управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Владимирская область, город Вязники, улица Ленина, дом 12 (далее конкурс).
- 2. Утвердить конкурсную документацию для проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации на право заключения договора управления многоквартирным домом, указанным в пункте 1 настоящего постановления, согласно приложению.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Управление районного хозяйства Вязниковского района Владимирской области» разместить конкурсную документацию извешение проведении конкурса Российской Федерации информационноофициальном сайте В сети телекоммуникационной Интернет для размещения информации о проведении торгов по адресу www.torgi.gov.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по жилищно-коммунальному хозяйству.

5. Постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.

Глава местной администрации

И.В. Зинин

.

Приложение к постановлению администрации района от 24.12.2024 № 1702

КОНКУРСНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

для проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Владимирская область, город Вязники, улица Ленина, дом 12

(разработана в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 года № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»)

Содержание

		Стр
1.	Акт о состоянии общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме № 12 по ул. Ленина города Вязники, Владимирской области	2
2.	Реквизиты банковского счета для перечисления средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе	4
3.	Порядок проведения осмотров заинтересованными лицами и претендентами объекта конкурса и график проведения таких осмотров	4
4.	Перечень работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений многоквартирного дома № 12 по ул. Ленина города Вязники Владимирской области	6
5.	Срок внесения собственниками помещений в многоквартирном доме и лицами, принявшими помещения, платы за содержание и ремонт жилого помещения и коммунальные услуги	18
6.	Требования к участникам конкурса	18
7.	Форма заявки на участие в конкурсе и инструкция по её заполнению	19
8.	Срок, в течение которого победитель конкурса должен подписать договоры управления многоквартирным домом № 12 по ул. Ленина города Вязники, Владимирской области	20
9.	Требования к порядку изменения обязательств сторон по договору управления	21
10.	Срок начала выполнения управляющей организацией возникших по результатам конкурса обязательств	21
11.	Размер и срок представления обеспечения исполнения обязательств	22
12.	Порядок оплаты собственниками помещений в многоквартирном доме и	24
	лицами, принявшими помещения, работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества в случае неисполнения либо ненадлежащего исполнения управляющей организацией обязательств по договору управления	
13.	Формы и способы осуществления собственниками помещений в многоквартирном доме и лицами, принявшими помещения, контроля за выполнением управляющей организацией её обязательств по договору управления	24
14.	Срок действия договора управления многоквартирным домом № 12 по ул. Ленина города Вязники, Владимирской области и условия продления указанного договора на 3 месяца	25
15.	Проект договора управления многоквартирным домом № 12 по ул. Ленина города Вязники, Владимирской области	26
	Приложение № 1 Заявка на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом	38
	Приложение № 2 Расписка о получении заявки на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом	40
	Приложение № 3 Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом	41
	Приложение № 4 Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом	42
	Приложение № 5 Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом	44

Утверждаю

администрации района	Заместитель главы
администрации раиона	по жилищно-коммунальному хозяйству
	(должность, ф.и.о.
руководителя	Н.В.
Прихода	<u> </u>
примеда	органа местного
самоуправления,	(01442 P
область, город Вязники,	601443,Владимирская
ооласть, город вязники,	ул. Комсомольская, дом 1
	являющегося
организатором конкурса,	2 14 20 June 2
<u>51-38</u>	тел.2-14-20, факс 2-
<u> </u>	почтовый индекс и
адрес, телефон,	
vyazngkh@yandex.ru	
	факс, адрес
электронной почты)	
200_ г.	
	(дата утверждения)
1. Акт о состоянии общего	имущества собственников помещений в
	№12 по улице Ленина города Вязники
	димирской области
	-
І. Общие сведен	ния о многоквартирном доме
1 Алрес многоквартирного дома:	Владимирская обл., г. Вязники, ул. Ленина д.12.
2. Кадастровый номер многокварти	
3. Серия, тип постройки <u>литер</u> -	
4. Год постройки 201 <u>5</u>	
	арственного технического учета информации нет.
6. Степень фактического износа из	нформации нет.
7. Год последнего капитального ре	монта
	признании многоквартирного дома аварийным и
подлежащим сносу: <u>правовой акт</u>	не составлялся
10. Наличие подвала имеется	
11. Наличие цокольного этажа нет	
12. Наличие мансарды нет	
13. Наличие мезонина нет	Marrayuvi 20 (marrayamı)
14. Количество квартир (жилых по	мещении) 50 (тридцать)ий, не входящих в состав общего имущества <u>нет</u>
	знании всех жилых помещений в многоквартирном
доме непригодными для проживания не	
	ризнанных непригодными для проживания (с
<u> </u>	признанний жилых помещений непригодными для
проживания) не признавались	признании жизых номещении непригодными дли
18. Строительный объем <u>12797ку</u>	
19. Площадь:	

- а) многоквартирного дома с лоджиями, балконами, шкафами, коридорами и лестничными клетками 4329,8 кв. м.
 - б) жилых помещений (общая площадь квартир) 970,80 кв.м.
 - в) нежилых помещений 280,90 кв.м.
- г) помещений общего пользования (общая площадь нежилых помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме) 18,90 кв.м.
 - 20. Количество лестниц 2 шт.
 - 21. Уборочная площадь лестниц (включая межквартирные лестничные площадки) 298.9 кв. м.
 - 22. Уборочная площадь общих коридоров <u>0 кв.м.</u>
- 23. Уборочная площадь других помещений общего пользования (включая технические этажи, чердаки, технические подвалы) 2216,2 кв. м.
- 24. Площадь земельного участка, входящего в состав общего имущества многоквартирного дома 2350 кв.м.
 - 25. Кадастровый номер земельного участка (при его наличии) 33:21:010116:69

II. Техническое состояние многоквартирного дома, включая пристройки

Наименование конструктивных	Описание элементов	Техническое
элементов	(материал, конструкция или	состояние элементов
	система, отделка и прочее)	общего имущества
		многоквартирного
		дома
1. Фундамент	Сборный железнобетонный	Удовлетворительное
	Кирпич 1-3 этаж,	
2. Наружные и внутренние капитальные		Удовлетворительное
стены	4-5 этаж	
3. Перегородки	Газоселикатные блоки	Удовлетворительное
4. Перекрытия		
чердачные	Сборные железобетонные	Удовлетворительное
междуэтажные	плиты	Удовлетворительное
подвальные		Удовлетворительное
(другое)		
5. Крыша	Металочерепича	Удовлетворительное
	Сборные железобетонные	Удовлетворительное
6. Полы	плиты	
7. Проемы		
окна	пластиковые	Удовлетворительное
двери	железные	Удовлетворительное
(другое)		
8. Отделка		
внутренняя	Штукатурка, окраска	Удовлетворительное
наружная	Нет	Удовлетворительная
(другое)		
9. Механическое, электрическое,		
санитарно-техническое и иное		
оборудование		
ванны напольные	Имеются	Удовлетворительное
электроплиты	отсутствуют	
телефонные сети и	Имеются	Удовлетворительное
оборудование		
сети проводного		
радиовещания	Отсутствуют	-
сигнализация	Отсутствует	-

мусоропровод	Отсутствует	-
лифт	Отсутствует	-
вентиляция	Имеется	Удовлетворительное
(другое)		
10. Внутридомовые инженерные		
коммуникации и оборудование для		
предоставления коммунальных услуг		
Электроснабжение		
	Центральное	Удовлетворительное
холодное водоснабжение	Центральное	Удовлетворительное
горячее водоснабжение		
водоотведение	Центральное	Удовлетворительное
	Природный газ,	
газоснабжение	индивидуальное	Удовлетворительное
отопление (от внешних		
котельных)	Отсутствует	
отопление (от домовой		
котельной) печи	Отсутствует	-
калориферы	Отсутствуют	-
АГВ	Отсутствуют	-
(другое)		
11. Крыльцо	Имеется	Удовлетворительное

2. Реквизиты банковского счета для перечисления средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе

Обеспечение заявки на участие в конкурсе перечисляются на банковский счет:

Наименование получателя:

УФК по Владимирской области (Администрация муниципального образования Вязниковский район Владимирской области, л/с 03283005290)

ИНН 3303004000

КПП 330301001

Расчетный счет 03231643176100002800

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИР БАНКА РОССИИ//УФК по Владимирской области г. Владимир

БИК 011708377

Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе составляет 5 процентов размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, умноженного на общую площадь жилых и нежилых помещений (за исключением помещений общего пользования) в многоквартирном доме: 1564,62 (одна тысяча пятьсот шестьдесят четыре) рубля 62 копейки.

Расчет размера обеспечения заявки: 5% х 25,00 руб/м2 х 1 251,70 м2= 1564,62 руб.

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения: $25,00 \text{ руб/м}^2$.

Общая площадь жилых и нежилых помещений (за исключением помещений общего пользования) в многоквартирном доме: $1251,70 \text{ m}^2$.

3. Порядок проведения осмотров заинтересованными лицами и претендентами объекта конкурса и график проведения таких осмотров.

Администрация муниципального образования Вязниковский район Владимирской области в соответствии с датой и временем, указанными в извещении о проведении конкурса, организует проведение осмотра претендентами и другими заинтересованными лицами объекта конкурса каждые 5 рабочих дней с даты размещения извещения о проведении конкурса, но не позднее чем за 2 рабочих дня до даты окончания срока подачи на участие в конкурсе.

	Утверждаю
	Заместитель главы
администрации района	
по жилищно-ко	ммунальному хозяйству
	(должность, ф.и.о.
руководителя	
	Н.В. Прихода
	органа местного
самоуправления,	
	601443,Владимирская
область, город Вязники,	
ул. Комсомоль	<u>ская, дом 1</u>
	являющегося
организатором конкурса,	
	тел.2-14-20, факс 2-
<u>51-38</u>	
	почтовый индекс и
адрес, телефон,	
vyazngkh@yandex.ru	
vyaziigkii@yalidex.iu	 факс, адрес
электронной почты)	фикс, идрес
200_ r.	
(1	дата утверждения)

4. Перечень работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома №12 по улице Ленина города Вязники Владимирской области

S = 1251,70 кв.м.

Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
I. Работы, необходимые для надлежащего содержания несущих конструкций (фундаментов, стен, колонн и столбов, перекрытий и покрытий, балок, ригелей,		89521,58	5,96

6			
Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
лестниц, несущих элементов крыш) и			
ненесущих конструкций (перегородок,			
внутренней отделки, полов)			
многоквартирных домов			
1. Работы, выполняемые в отношении			
1.1. Проверка соответствия параметров вертикальной планировки территории вокруг здания проектным параметрам. Устранение выявленных нарушений; 1.2. Проверка технического состояния видимых частей конструкций с выявлением: 1.2.1. Признаков неравномерных осадок фундаментов всех типов; 1.2.2. Коррозии арматуры, расслаивания, трещин, выпучивания, отклонения от вертикали в домах с бетонными, железобетонными и каменными фундаментами; 1.3. При выявлении нарушений - разработка контрольных шурфов в местах обнаружения дефектов, детальное обследование и составление плана мероприятий по устранению причин нарушения и восстановлению эксплуатационных свойств конструкций; 1.4. Проверка состояния гидроизоляции фундаментов и систем водоотвода фундамента. При выявлении нарушений - восстановление их работоспособности.	Техничес- кий осмотр — 2 раза в год. Ремонт — по мере необходи- мости		
2. Работы, выполняемые в зданиях с подвалами: 2.1. Проверка температурно-влажностного режима подвальных помещений и при выявлении нарушений устранение причин его нарушения; 2.2. Проверка состояния помещений подвалов, входов в подвалы и приямков, принятие мер, исключающих подтопление, захламление, загрязнение и загромождение таких помещений, а также мер, обеспечивающих их вентиляцию в соответствии с проектными требованиями; 2.3. Контроль за состоянием дверей подвалов и технических подполий, запорных устройств на них. Устранение выявленных неисправностей. 3. Работы, выполняемые для	Техничес- кий осмотр — 2 раза в год. Ремонт — по мере необходи- мости		
, , ,			
надлежащего содержания стен			
многоквартирных домов:			1

7			
Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
3.1. Выявление отклонений от проектных условий эксплуатации, несанкционированного изменения конструктивного решения, признаков потери несущей способности, наличия деформаций, нарушения теплозащитных свойств, гидроизоляции между цокольной частью здания и стенами, неисправности водоотводящих устройств; 3.2. Выявление следов коррозии, деформаций и трещин в местах расположения арматуры и закладных деталей, наличия трещин в местах примыкания внутренних поперечных стен к наружным стенам из несущих и самонесущих панелей, из крупноразмерных блоков; 3.3. Выявление повреждений в кладке, наличия и характера трещин, выветривания, отклонения от вертикали и выпучивания отдельных участков стен, нарушения связей между отдельными конструкциями в домах со стенами из мелких блоков, искусственных и естественных камней; 3.4. В случае выявления повреждений и нарушений - составление плана мероприятий по инструментальному обследованию стен, восстановлению проектных условий их эксплуатации и его выполнение.	Техничес- кий осмотр – 2 раза в год. Ремонт – по мере необходи- мости		
4. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания перекрытий и покрытий: 4.1. Выявление нарушений условий эксплуатации, несанкционированных изменений конструктивного решения, выявления прогибов, трещин и колебаний; 4.2. Выявление наличия, характера и величины трещин, смещения плит одной относительно другой по высоте, отслоения выравнивающего слоя в заделке швов, следов протечек или промерзаний на плитах и на стенах в местах опирания, отслоения защитного слоя бетона и оголения арматуры, коррозии арматуры в домах с перекрытиями и покрытиями из сборного железобетонного настила; 4.3. Проверка состояния утеплителя, гидроизоляции и звукоизоляции, адгезии отделочных слоев к конструкциям перекрытия (покрытия);	Техничес- кий осмотр — 2 раза в год. Ремонт — по мере необходи- мости		

8			
Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
4.4. При выявлении повреждений и нарушений - разработка плана восстановительных работ (при необходимости), проведение восстановительных работ. 5. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания балок (ригелей) перекрытий и покрытий многоквартирных домов: 5.1. Контроль состояния и выявление нарушений условий эксплуатации, несанкционированных изменений конструктивного решения, устойчивости, прогибов, колебаний и трещин; 5.2. Выявление поверхностных отколов и отслоения защитного слоя бетона в растянутой зоне, оголения и коррозии арматуры, крупных выбоин и сколов бетона в сжатой зоне в домах с монолитными и сборными железобетонными балками перекрытий и покрытий; 5.3. При выявлении повреждений и нарушений - разработка плана восстановительных работ (при необходимости),	Техничес- кий осмотр — 2 раза в год. Ремонт — по мере необходи- мости		па 2024 год
проведение восстановительных работ. 6. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания крыш многокварт ир-ных домов: 6.1. Проверка кровли на отсутствие протечек; 6.2. Проверка молниезащитных устройств, заземления мачт и другого оборудования, расположенного на крыше; 6.3. Выявление деформации и повреждений несущих кровельных конструкций, антисептической и противопожарной защиты деревянных конструкций, креплений элементов несущих конструкций крыши, водоотводящих устройств и оборудования, слуховых окон, выходов на крыши, ходовых досок и переходных мостиков на чердаках, осадочных и температурных швов, водоприемных воронок внутреннего водостока; 6.4. Проверка состояния защитных бетонных плит и ограждений, фильтрующей способности дренирующего слоя, мест опирания железобетонных коробов и других элементов на эксплуатируемых крышах; 6.5. Контроль состояния оборудования	Техничес- кий осмотр — 2 раза в год. Ремонт — по мере необходи- мости		

9			
Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
или устройств, предотвращающих образование наледи и сосулек; 6.6. Осмотр потолков верхних этажей домов с совмещенными (бесчердачными) крышами для обеспечения нормативных требований их эксплуатации в период продолжительной и устойчивой отрицательной температуры наружного воздуха, влияющей на возможные промерзания их покрытий; 6.7.Проверка и при необходимости очистка кровли и водоотводящих устройств от мусора, грязи и наледи, препятствующих стоку дождевых и талых вод; 6.8.Проверка и при необходимости очистка кровли от скопления снега и наледи; 6.9. Проверка и при необходимости восстановление насыпного пригрузочного защитного слоя для эластомерных или термопластичных мембран балластного способа соединения кровель; 6.10. Проверка и при необходимости восстановление пешеходных дорожек в местах пешеходных зон кровель из эластомерных и термопластичных материалов; 6.11. Проверка и при необходимости восстановление антикоррозионного покрытия стальных связей, размещенных на крыше и в технических помещениях металлических деталей; 6.12. При выявлении нарушений, приводящих к протечкам, - незамедлительное их устранение. В остальных случаях - разработка плана восстановительных работ (при необходимости), проведение восстановительных работ.			
7. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания лестниц многоквар-тирных домов: 7.1. Выявление деформации и повреждений в несущих конструкциях, надежности крепления ограждений, выбоин и сколов в ступенях; 7.2. Выявление наличия и параметров трещин в сопряжениях маршевых плит с несущими конструкциями, оголения и коррозии арматуры, нарушения связей в отдельных проступях в домах с железобетонными лестницами;	Техничес- кий осмотр — 2 раза в год. Ремонт — по мере необходи- мости		

Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
7.3. При выявлении повреждений и нарушений - разработка плана восстановительных работ (при необходимости),			
проведение восстановительных работ;			
8. Работы, выполняемые в целях			
надлежащего содержания фасадов			
многоквартирных домов:			
8.1. Выявление нарушений отделки			
фасадов и их отдельных элементов, ослабления			
связи отделочных слоев со стенами, нарушений			
сплошности и герметичности наружных			
водостоков; 8.2. Контроль состояния и			
работоспособности подсветки			
информационных знаков, входов в подъезды			
(домовые знаки и т.д.);	Техничес-		
8.3. Выявление нарушений и	кий осмотр		
эксплуатационных качеств несущих	_		
конструкций, гидроизоляции, элементов	2 раза в год.		
металлических ограждений на балконах,	Ремонт – по		
лоджиях и козырьках; 8.4. Контроль состояния и восстановление	мере необходи-		
или замена отдельных элементов крылец и	мости		
зонтов над входами в здание, в подвалы и над	MOCIN		
балконами;			
8.5. Контроль состояния и восстановление			
плотности притворов входных дверей,			
самозакрывающихся устройств (доводчики,			
пружины), ограничителей хода дверей			
(остановы);			
8.6. При выявлении повреждений и			
нарушений - разработка плана восстановительных работ (при необходимости),			
проведение восстановительных работ.			
9. Работы, выполняемые в целях			
надлежащего содержания перегородок в			
многоквартирных домах:			
9.1. Выявление зыбкости, выпучивания,	Техничес-		
наличия трещин в теле перегородок и в местах	кий осмотр		
сопряжения между собой и с капитальными стенами, перекрытиями, отопительными	— 2 раза в год.		
стенами, перекрытиями, отопительными панелями, дверными коробками, в местах	2 раза в год. Ремонт – по		
установки санитарно-технических приборов и	мере		
прохождения различных трубопроводов;	необходи-		
9.2. Проверка звукоизоляции и	мости		
огнезащиты;			
9.3. При выявлении повреждений и			
нарушений - разработка плана			

11	ı		ı
Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
восстановительных работ (при необходимости),			
проведение восстановительных работ.			
10. Работы, выполняемые в целях	Техничес-		
надлежащего содержания внутренней	кий осмотр		
отделки многоквартирных домов:	_		
10.1. При наличии угрозы обрушения	2 раза в год.		
отделочных слоев или нарушения защитных	Ремонт – по		
свойств отделки по отношению к несущим	мере		
конструкциям и инженерному оборудованию -	необходи-		
устранение выявленных нарушений.	мости		
11. Работы, выполняемые в целях	Техничес-		
надлежащего содержания полов помещений,	кий осмотр		
относящихся к общему имуществу в			
многоквартирном доме:	2 раза в год.		
11.1. При выявлении повреждений и	Ремонт – по		
нарушений - разработка плана	мере		
восстановительных работ (при необходимости),	необходи-		
проведение восстановительных работ.	мости		
12. Работы, выполняемые в целях	3.33.3.33.3		
надлежащего содержания оконных и			
дверных заполнений помещений,			
относящихся к общему имуществу в			
многоквартирном доме:			
12.1.Проверка целостности оконных и	Техничес-		
дверных заполнений, плотности притворов,	кий осмотр		
механической прочности и работоспособности			
фурнитуры элементов оконных и дверных	2 раза в год.		
заполнений в помещениях, относящихся к	Ремонт – по		
общему имуществу в многоквартирном доме;	мере		
12.2. При выявлении нарушений в	необходи-		
отопительный период - незамедлительный	мости		
ремонт. В остальных случаях - разработка	Wooth		
плана восстановительных работ (при			
необходимости), проведение			
восстановительных работ.			
II. Работы, необходимые для надлежащего			
содержания оборудования и систем			
инженерно-технического обеспечения,		43859,56	2,92
входящих в состав общего имущества			
1. Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания систем вентиляции и дымоудаления многоквартирных домов.	Техничес- кий осмотр — 2 раза в год. Ремонт — по		
1.1. Техническое обслуживание и сезонное управление оборудованием систем вентиляции и дымоудаления, определение работоспособности оборудования и элементов	мере необходи- мости		

12			
Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
систем; 1.2. Устранение неплотностей в			
вентиляционных каналах и шахтах, устранение засоров в каналах, устранение неисправностей шиберов и дроссель-клапанов в вытяжных шахтах, зонтов над шахтами и дефлекторов, замена дефективных вытяжных решеток и их			
креплений;			
1.3. Контроль состояния и восстановление антикоррозионной окраски металлических вытяжных каналов, труб, поддонов и дефлекторов;			
1.4. При выявлении повреждений и нарушений - разработка плана			
восстановительных работ (при			
необходимости), проведение восстановительных работ.			
1.5. Сезонное открытие и закрытие			
калорифера со стороны подвода воздуха; 1.6. Устранение неплотностей в			
вентиляционных каналах и шахтах, устранение засоров в каналах, устранение неисправностей шиберов и дроссель-клапанов в вытяжных шахтах, зонтов над шахтами и дефлекторов, замена дефективных вытяжных решеток и их			
креплений; 1.7. Контроль состояния и			
восстановление антикоррозионной окраски металлических вытяжных каналов, труб,			
поддонов и дефлекторов; 1.8. При выявлении повреждений и			
1.8. При выявлении повреждений и нарушений - разработка плана			
восстановительных работ (при необходимости),			
проведение восстановительных работ 2. Общие работы, выполняемые для			
надлежащего содержания систем			
водоснабжения (холодного и горячего),			
отопления и водоотведения в	Техничес-		
многоквартирных домах:	кий осмотр —		
2.1. Проверка исправности, работоспособности, регулировка и техническое	2 раза в год.		
обслуживание насосов, запорной арматуры,	Ремонт – по мере		
контрольно-измерительных приборов,	мере необходи-		
автоматических регуляторов и устройств, коллективных (общедомовых) приборов учета,	мости		
расширительных баков и элементов, скрытых от постоянного наблюдения (разводящих			
ишкдоась (разводина)			

13			
Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
трубопроводов и оборудования на чердаках, в подвалах и каналах);			
2.2. Постоянный контроль параметров теплоносителя и воды (давления, температуры, расхода) и незамедлительное принятие мер к восстановлению требуемых параметров			
отопления и водоснабжения и герметичности систем;			
2.3. Контроль состояния и замена неисправных контрольно-измерительных приборов (манометров, термометров и т.п.); 2.4. Восстановление работоспособности			
(ремонт, замена) оборудования и отопительных приборов, водоразборных приборов (смесителей, кранов и т.п.), относящихся к			
общему имуществу в многоквартирном доме; 2.5. Контроль состояния и незамедлительное восстановление			
герметичности участков трубопроводов и соединительных элементов в случае их			
разгерметизации; 2.6. Контроль состояния и восстановление исправности элементов внутренней			
канализации, канализационных вытяжек, внутреннего водостока, дренажных систем и дворовой канализации;			
2.7. Переключение в целях надежной эксплуатации режимов работы внутреннего водостока, гидравлического затвора внутреннего водостока;			
2.8. Промывка участков водопровода после выполнения ремонтно-строительных работ на водопроводе;			
2.9. Промывка систем водоснабжения для удаления накипно-коррозионных отложений.			
3.Работы, выполняемые в целях надлежащего содержания систем			
теплоснабжения (отопление, горячее водоснабжение) в многоквартирных домах:	Техничес- кий осмотр		
3.1.Испытания на прочность и плотность (гидравлические испытания) узлов ввода и систем отопления, промывка и регулировка систем отопления;	2 раза в год. Ремонт – по мере		
3.2. Проведение пробных пусконаладочных работ (пробные топки); 3.3. Удаление воздуха из системы	необходи- мости		
отопления;			

	Периодич-		Стоимость
Наименование работ и услуг	ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
3.4. Промывка централизованных систем			
теплоснабжения для удаления накипно-			
коррозионных отложений.			
4. Работы, выполняемые в целях			
надлежащего содержания электрооборудования, в			
электрооборудования, в многоквартирном доме:			
4.1. Проверка заземления оболочки			
электрокабеля, оборудования (насосы, щитовые			
вентиляторы и др.), замеры сопротивления			
изоляции проводов, трубопроводов и			
восстановление цепей заземления по			
результатам проверки;			
4.2. Проверка и обеспечение	Техничес-		
работоспособности устройств защитного	кий осмотр		
отключения;	_		
4.3. Техническое обслуживание и ремонт	2 раза в год.		
силовых и осветительных установок, тепловых	Ремонт – по		
пунктов, элементов молниезащиты и	мере		
внутридомовых электросетей, очистка клемм и	необходи-		
соединений в групповых щитках и	мости		
распределительных шкафах, наладка электрооборудования;			
4.4. Обеспечение сохранности			
коллективного (общедомового) прибора учета			
электрической энергии, установленного в			
помещениях, отнесенных к общему имуществу			
многоквартирного дома, а также иного			
оборудования, входящего в интеллектуальную			
систему учета электрической энергии			
(мощности).			
5.Работы, выполняемые в целях			
надлежащего содержания систем			
внутридомового газового оборудования в			
многоквартирном доме:			
5.1. Организация проверки состояния системы внутридомового газового			
системы внутридомового газового оборудования и ее отдельных элементов			
5.2. При выявлении нарушений и			
неисправностей внутридомового газового			
оборудования, организация проведения работ			
по их устранению.			
III. Работы и услуги по содержанию иного		Q1110 1 <i>C</i>	5.40
общего имущества		81110,16	5,40
1.Работы по содержанию помещений,			
входящих в состав общего имущества:			
1.1.Сухая и влажная уборка коридоров,			
лестничных площадок:			

	Периодич- ность	Годовая	Стоимость 1 кв.м. общей
Наименование работ и услуг	выполне- ния работ и оказания услуг	плата <mark>рублей</mark>	площади (рублей в месяц) на 2024 год
1.1.1.Подметание	ежедневно		
1.1.2.Мытье	ежедневно		
1.2.Влажная протирка подоконников, оконных решеток, перил лестниц, шкафов для электросчетчиков слаботочных устройств, почтовых ящиков, дверных коробок, полотен дверей, доводчиков, дверных ручек	ежедневно		
1.3.Мытье окон	по мере необходимо сти		
1.4.Проведение дератизации и дезинсекции помещений, входящих в состав общего имущества	по мере необходимо сти		
2. Работы по содержанию земельного			
участка с элементами озеленения и			
благоустройства, иными объектами,			
предназначенными для обслуживания и			
эксплуатации (далее придомовой			
территории) в холодный период года:			
2.1. Очистка крышек люков колодцев и	по мере		
пожарных гидрантов от снега и льда при	необходимо		
наличии колейности свыше 5 см	сти		
2.2. Сдвигание свежевыпавшего снега и	1 раз в		
очистка придомовой территории от снега и	сутки в дни		
льда при наличии колейности свыше 5 см	снегопада		
2.3. Очистка придомовой территории от снега	1 раз в		
наносного происхождения (или подметание	сутки в дни		
такой территории, свободной от снежного	снегопада		
покрова) 2.4.Очистка придомовой территории от наледи	1 non n mnon		
	1 раз в трое		
и льда 2.5. Уборка крыльца и площадки перед входом в	суток 1 раз в		
подъезд	сутки в дни		
	снегопада		
2.6. Очистка от мусора урн, установленных	по мере		
возле подъездов, и их промывка	наполнения		
3.Работы по содержанию придомовой			
территории в теплый период года:			
3.1. Подметание и уборка придомовой территории	1раз в день		
3.2. Очистка от мусора и промывка урн,	По мере		
установленных возле подъездов	наполнения		
3.3. Прочистка ливневой канализации	по мере наполнения		
3.4. Уборка и выкашивание газонов	При высоте травы более 15 см производить покос травы с естественно		

Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
	созданного травянистого покрова, не допускать зарастания. Скошенная трава с территории удаляется в течение трех суток со дня проведения скашивания.		
3.5 Уборка крыльца и площадки перед входом в подъезд, очистка металлической решетки и приямков	1 раз в неделю		
4.Работы по организации и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, включая обслуживание и очистку мусоропроводов, мусороприемных камер, контейнерных площадок. Указанные работы не включают уборку мест погрузки твердых			
коммунальных отходов 4.1.Работы по организации и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, включая обслуживание и очистку контейнерных площадок. Указанные работы не включают уборку мест погрузки твердых коммунальных отходов	по мере необходи- мости		
4.2. Организация накопления отходов I - IV классов опасности (отработанных ртутьсодержащих ламп и др.) и их передача в организации, имеющие лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению таких отходов	по мере необходи- мости		
5. Работы по обеспечению требований пожар-ной безопасности — осмотры и обеспечение работоспособного состояния пожарных лестниц, лазов, проходов, выходов, систем аварийного освещения, пожаротушения, противопожарного водоснабжения, средств противопожарной защиты, противодымной защиты	2 раза в год		
6. Обеспечение устранения аварий в соответствии с установленными предельными сроками на внутридомовых инженерных системах, выполнения заявок населения	по мере необходи- мости		

Наименование работ и услуг	Периодич- ность выполне- ния работ и оказания услуг	Годовая плата рублей	Стоимость 1 кв.м. общей площади (рублей в месяц) на 2024 год
7. Проверка состояния и при необходимости выполнение работ по восстановлению конструкций (или) иного оборудования, необходимого для обеспечения условий доступности для инвалидов помещения многоквартирного дома.			
IV. Проведение технических осмотров и мелкий ремонт		58879,9	3,92
1.Поверка и ремонт коллективных приборов учета**	По мере необходимо сти		
V. Холодная вода, горячая вода, электрическая энергия, потребляемые при содержании общего имущества	постоянно	28538,76	1,90
VI. Услуги и работы по управлению многоквартирным домом	постоянно	73599,96	4,90
Итого затрат:		375509,92	25,00

5. Срок внесения собственниками помещений в многоквартирном доме и лицами, принявшими помещения, платы за содержание и ремонт жилого помещения и коммунальные услуги

Срок внесения платы за содержание и ремонт жилого помещения и коммунальные услуги устанавливается до 10 (десятого) числа месяца, следующего за расчетным.

6. Требования к участникам конкурса

- 1. Соответствие претендентов установленным федеральными законами требованиям к лицам, осуществляющим выполнение работ, оказание услуг, предусмотренным договором управления многоквартирным домом.
- 2. В отношении претендента не проводится процедура банкротства либо в отношении претендента юридического лица не проводится процедура ликвидации.
- 3. Деятельность претендента не приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
- 4. Отсутствие у претендента задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные

внебюджетные фонды за последний завершенный отчетный период в размере свыше 25 процентов балансовой стоимости активов претендента по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. Претендент считается соответствующим установленному требованию, если он обжаловал наличие указанной задолженности в соответствии с законодательством Российской Федерации и решение по такой жалобе не вступило в силу.

- 5. Отсутствие у претендента кредиторской задолженности за последний завершенный отчетный период в размере свыше 70 процентов балансовой стоимости активов претендента по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. При этом под кредиторской задолженностью в целях применения настоящего подпункта понимается совокупность обязательств претендента (краткосрочных и долгосрочных), предполагающих существующие в текущее время (неисполненные) ее обязательства в пользу другого лица (кредитора), включая обязательства по кредитам и займам, которые приводят к уменьшению балансовой стоимости активов претендента.
- 6. Внесение претендентом на счет, указанный в конкурсной документации, средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе. При этом претендент считается соответствующим данному требованию, если непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе средства поступили на счет, указанный в конкурсной документации.
- 7. Отсутствие у претендента задолженности перед ресурсоснабжающей организацией за 2 и более расчетных периода, подтвержденной актами сверки либо решением суда, вступившим в законную силу.
- 8. Отсутствие у претендента задолженности по уплате административных штрафов за совершение правонарушений в сфере предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

7. Форма заявки на участие в конкурсе и инструкция по её заполнению

Заявка на участие в конкурсе подается по форме согласно приложению № 1 к конкурсной документации.

Все документы, входящие в состав заявки на участие в конкурсе, должны быть составлены на русском языке.

При подготовке заявки и документов, входящих в состав заявки, не допускается применение факсимильных подписей.

Непредставление необходимых документов в составе заявки, наличие в таких документах недостоверных сведений о претенденте, подавшем такую заявку, является основанием для отказа в допуске к участию в конкурсе.

При описании условий и предложений претендентом должны приниматься общепринятые обозначения и наименования в соответствии с требованиями действующих нормативных правовых актов.

Сведения, которые содержатся в заявках претендентов, не должны допускать двусмысленных толкований.

Все документы в составе заявки должны быть пронумерованы, прошиты,

скреплены печатью и заверены подписью претендента или уполномоченного лица.

Все документы в составе заявки должны быть четко напечатаны. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, скрепленных печатью и заверенных подписью уполномоченного лица.

Все документы, представляемые претендентами в составе заявки на участие в конкурсе, должны быть заполнены по всем пунктам.

Представленные в составе заявки на участие в конкурсе документы не возвращаются претенденту.

Документы подаются в запечатанном конверте.

Конверт должен:

- быть адресован организатору конкурса;
- содержать наименование открытого конкурса, на участие в котором подается данная заявка.

Заинтересованное лицо подает заявку на участие в конкурсе в письменной форме. Одно лицо вправе подать в отношении одного лота только одну заявку.

Представление заявки на участие в конкурсе является согласием претендента выполнять работы и услуги за плату за содержание и ремонт жилого помещения, размер которой указан в извещении о проведении конкурса, а также предоставлять коммунальные услуги.

Каждая заявка на участие в конкурсе, поступившая в установленный срок, регистрируется секретарем конкурсной комиссии. По требованию претендента секретарь выдает расписку о получении такой заявки по форме согласно приложению № 2 к конкурсной документации.

Претендент вправе изменить или отозвать заявку на участие в конкурсе в любое время непосредственно до начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Организатор конкурса возвращает внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе средства претенденту, отозвавшему заявку на участие в конкурсе, в течение 5 рабочих дней с даты получения организатором конкурса уведомления об отзыве заявки.

8. Срок, в течение которого победитель конкурса должен подписать договоры управления многоквартирным домом № 12 по улице Ленина города Вязники Владимирской области и предоставить обеспечение исполнения обязательств

Победитель конкурса, участник конкурса в случаях, предусмотренных пунктами 71 и 93 постановления Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 $N_{\underline{0}}$ порядке 75 «O проведения органом самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» (далее - Постановление), в течение 10 дней \mathbf{c} даты утверждения протокола конкурса представляет конкурса подписанный ИМ организатору проект договора управления многоквартирным домом, а также обеспечение исполнения обязательств.

Победитель конкурса, участник конкурса в случаях, предусмотренных пунктами 71 и 93 Постановления, в течение 20 дней с даты

утверждения протокола конкурса, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения протокола конкурса на официальном сайте, направляет подписанные им проекты договоров управления многоквартирным домом собственникам помещений в многоквартирном доме и лицам, принявшим помещения, для подписания указанных договоров в порядке, установленном статьей 445 Гражданского кодекса Российской Федерации.

В случае если победитель конкурса в срок не представил организатору конкурса подписанный им проект договора управления многоквартирным домом, а также обеспечение исполнения обязательств (нотариально заверенную копию договора о страховании ответственности или договора о залоге депозита либо безотзывную банковскую гарантию), он признается уклонившимся от заключения договора управления многоквартирным домом.

В случае признания победителя конкурса, признанного победителем в соответствии с пунктом 76 Постановления, уклонившимся от заключения договора управления многоквартирным домом, организатор конкурса предлагает заключить договор управления многоквартирным домом участнику конкурса, сделавшему предыдущее предложение по наименьшему размеру платы за содержание и ремонт жилого помещения.

В случае признания победителя конкурса, признанного победителем в соответствии с пунктом 78 Постановления, уклонившимся от заключения договора управления многоквартирным домом, организатор конкурса предлагает заключить договор управления многоквартирным домом участнику конкурса, предложившему одинаковый с победителем конкурса размер платы за содержание и ремонт жилого помещения и подавшему заявку на участие в конкурсе следующим после победителя конкурса.

В случае уклонения от заключения договора управления многоквартирным домом средства, внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, не возвращаются.

Средства, внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, возвращаются победителю конкурса и участнику конкурса, который сделал предыдущее предложение по наименьшему размеру платы за содержание и ремонт жилого помещения, в течение 5 рабочих дней с даты представления организатору конкурса подписанного победителем конкурса проекта договора управления многоквартирным домом и обеспечения исполнения обязательств.

Победитель конкурса в случаях, предусмотренных пунктами 76 и 78 Постановления (участник конкурса в случаях, предусмотренных пунктами 71 и 93 Постановления), принимает на себя обязательства выполнять работы и услуги, входящие в перечень работ и услуг, предусмотренный пунктом 4 настоящей конкурсной документации, за плату за содержание и ремонт жилого помещения в размере, предложенном таким победителем (таким участником) конкурса.

9. Требования к порядку изменения обязательств сторон по договору управления многоквартирным домом

Обязательства сторон по договору управления многоквартирным домом могут быть изменены только в случае наступления обстоятельств

непреодолимой на основании решения общего силы либо собственников помещений в многоквартирном доме. При наступлении обстоятельств непреодолимой силы управляющая организация осуществляет указанные в договоре управления многоквартирным домом работы и услуги по содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в выполнение и оказание которых возможно многоквартирном доме, сложившихся условиях, предъявляет собственникам помещений многоквартирном доме, лицам, принявшим помещения, счета по оплате таких выполненных работ и оказанных услуг. При этом размер платы за содержание и помещения, предусмотренный договором многоквартирным домом, должен быть изменен пропорционально объемам и количеству фактически выполненных работ и оказанных услуг.

10. Срок начала выполнения управляющей организацией возникших по результатам конкурса обязательств

Срок начала выполнения управляющей организацией возникших по конкурса обязательств определяется результатам c даты собственниками помещений в многоквартирном доме и (или) лицами, принявшими помещения, и управляющей организацией договора управления многоквартирным домом. Управляющая организация вправе взимать с собственников помещений в многоквартирном доме и лиц, принявших помещения, плату за содержание и ремонт жилого помещения, а также плату за коммунальные услуги в порядке, предусмотренном определенным по результатам конкурса договором управления многоквартирным домом. В с частью 7 статьи 155 Жилищного кодекса Российской соответствии Федерации собственники помещений в многоквартирном доме и лица, принявшие помещения, обязаны вносить указанную плату.

11. Размер и срок представления обеспечения исполнения обязательств

Размер обеспечения исполнения обязательств установлен в размере одной второй цены договора управления многоквартирным домом, подлежащей уплате собственниками помещений в многоквартирном доме и лицами, принявшими помещения, в течение месяца. Размер обеспечения исполнения обязательств рассчитан по формуле:

$$O_{oy} = K x (P_{ou} + P_{Ky}),$$
 где:

Ооу - размер обеспечения исполнения обязательств,

K -коэффициент = 0,5, установленный организатором конкурса.

 $P_{\text{ои}}$ - размер ежемесячной платы за содержание и ремонт общего имущества, указанный в извещении о проведении конкурса, умноженный на общую площадь жилых и нежилых помещений (за исключением помещений общего пользования) в многоквартирном доме.

 $P_{\text{ку}}$ - размер ежемесячной платы за коммунальные услуги, рассчитанный исходя из нормативов потребления соответствующих коммунальных услуг, утвержденных в порядке, установленном Жилищным кодексом Российской Федерации, площади жилых помещений и тарифов на товары и услуги

организаций коммунального комплекса, утвержденных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Расчет размера обеспечения обязательств:

P_{он} - размер ежемесячной платы за содержание и ремонт общего имущества, указанный в извещении о проведении конкурса, умноженный на общую площадь жилых и нежилых помещений (за исключением помещений общего пользования) в многоквартирном доме.

ежемесячная плата за содержание и ремонт, руб/м2	общая площадь жилых и нежилых помещений, м2 (за исключением помещений общего пользования)	Рои, руб.
25,00	1251,70	31292,5

 $P_{\text{ку}}$ - размер ежемесячной платы за коммунальные услуги, рассчитанный исходя из нормат соответствующих коммунальных услуг, утвержденных в порядке, установленном Жил Российской Федерации, площади жилых помещений и тарифов на товары и усл коммунального комплекса, утвержденных в соответствии с законодательством Российской

зарегистрировано человек:

Отапливаемая площадь дома 3485,90 м2

услуга	норматив	ед.изм.	тариф, руб	ежемесячный платеж, руб
XBC	7,56	м3/чел	50,72	18107,04
ВО	7,56	м3/чел	48,16	17193,12
газоснабжение	15,5	м3/чел	6,55	10937,29
эл.энергия*	100	кВт*ч/чел	5,65	26898,78
ИТОГО:				73136,23

^{* -} для расчета принята социальная норма на человека

Размер обеспечения обязательств:

$$O_{oy} = 0.5 \text{ x } (P_{oh} + P_{ky}) = 52214,36$$
 рублей

Мерами по обеспечению исполнения обязательств могут являться страхование ответственности управляющей организации, безотзывная банковская гарантия и залог депозита. Способ обеспечения исполнения обязательств определяется управляющей организацией, с которой заключается договор управления многоквартирным домом.

Обеспечение исполнения обязательств по уплате управляющей организацией собственникам помещений в многоквартирном доме и лицам, принявшим помещения, средств, причитающихся им в возмещение убытков и (или) в качестве неустойки (штрафа, пеней) вследствие неисполнения, просрочки исполнения или иного ненадлежащего исполнения обязательств по договорам управления многоквартирным домом, в возмещение вреда, причиненного общему имуществу, предоставляется в пользу собственников

помещений в многоквартирном доме и лиц, принявших помещения, а обеспечение исполнения обязательств по оплате управляющей организацией ресурсов ресурсоснабжающих организаций - в пользу соответствующих ресурсоснабжающих организаций. Лица, в пользу которых предоставляется обеспечение исполнения обязательств, вправе предъявлять требования по надлежащему исполнению обязательств за счет средств обеспечения. В случае реализации обеспечения исполнения обязательств управляющая организация обязана гарантировать его ежемесячное возобновление. Указанное требование подлежит отражению в договорах управления многоквартирным домом и в договорах ресурсоснабжения и приема (сброса) сточных вод в качестве существенного условия этих договоров.

Победитель конкурса в течение 10 рабочих дней с даты утверждения протокола конкурса представляет организатору конкурса, в администрацию муниципального образования Вязниковский район, обеспечение исполнения обязательств вместе с подписанным им проектом договора управления многоквартирным домом.

случае если победитель конкурса В срок, предусмотренный законодательством, предоставил администрацию не В муниципального образования Вязниковский район подписанный им проект договора управления многоквартирным домом, а также обеспечение обязательств (нотариально заверенную копию договора о страховании ответственности или договора о залоге депозита либо безотзывную банковскую гарантию), он признается уклонившимся от заключения договора управления многоквартирным домом.

В случае признания победителя конкурса, уклонившимся от заключения договора управления многоквартирным домом, администрация района предлагает заключить договор управления многоквартирным домом участнику конкурса, сделавшего предыдущее предложение по наименьшему размеру платы за содержание и ремонт жилого помещения.

В случае уклонения от заключения договора управления многоквартирным домом средства, внесенные в качестве обеспечения обязательств заявки на участие в конкурсе, не возвращаются.

Средства, внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, возвращаются победителю и участнику конкурса, который сделал предыдущее предложение по наименьшему размеру платы за содержание и ремонт жилого помещения, в течение 5 рабочих дней с даты представления в администрацию района подписанного победителем конкурса проекта договора управления многоквартирным домом и обеспечения исполнения обязательств.

Победитель конкурса принимает на себя обязательства выполнять работы и услуги, входящие в перечень, за плату за содержание и ремонт жилого помещения в размере, предложенном победителем.

12. Порядок оплаты собственниками помещений в многоквартирном доме и лицами, принявшими помещения, работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества в случае неисполнения либо ненадлежащего исполнения управляющей организацией обязательств по договору управления

Собственники помещений в многоквартирном доме и лица, принявшие помещения, в случае неисполнения либо ненадлежащего исполнения управляющей организацией обязательств по договорам управления многоквартирным домом, оплачивают фактически выполненные работы и оказанные услуги.

13. Формы и способы осуществления собственниками помещений в многоквартирном доме и лицами, принявшими помещения, контроля за выполнением управляющей организацией её обязательств по договору управления

Контроль за выполнением управляющей организацией её обязательств по договору управления предусматривает:

- обязанность управляющей организации предоставлять по запросу собственника помещения в многоквартирном доме и лица, принявшего помещения, в течение 3 рабочих дней документы, связанные с выполнением обязательств по договору управления многоквартирным домом;
- право собственника помещения в многоквартирном доме и лица, принявшего помещения, за 15 дней до окончания срока действия договора управления многоквартирным домом ознакомиться с расположенным в помещении управляющей организации, а также на досках объявлений, находящихся во всех подъездах многоквартирного дома или в пределах земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, ежегодным письменным отчетом управляющей организации о выполнении договора многоквартирным управления домом, включающим информацию выполненных работах, оказанных услугах по содержанию и ремонту общего имущества, также сведения о нарушениях, выявленных органами государственной органами самоуправления, власти местного осуществляемую уполномоченными контролировать деятельность, управляющими организациями.

14. Срок действия договора управления многоквартирным домом № 12 по улице Ленина города Вязники Владимирской области и условия продления указанного договора на 3 месяца

Срок действия договора управления многоквартирным домом составляет 3 года.

Возможно продление срока действия указанного договора на 3 месяца, при соблюдении следующих условий:

- большинство собственников помещений на основании решения общего собрания о выборе способа непосредственного управления многоквартирным домом не заключили договоры, предусмотренные статьей 164 Жилищного кодекса Российской Федерации, с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности;
- товарищество собственников жилья либо жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив не зарегистрированы на основании решения общего собрания о выборе способа управления многоквартирным домом;

- другая управляющая организация, выбранная на основании решения общего собрания о выборе способа управления многоквартирным домом, созываемого не позднее чем через 1 год после заключения договоров управления многоквартирным домом, в течение 30 дней с даты подписания договоров управления многоквартирным домом или с иного установленного такими договорами срока не приступила к их выполнению;
- другая управляющая организация, отобранная органом местного самоуправления для управления многоквартирным домом в соответствии с настоящими Правилами, не приступила к выполнению договора управления многоквартирным домом.

15. Проект договора управления многоквартирным домом № 12 улице Ленина города Вязники Владимирской области

ПРОЕКТ

<u>ДОГОВОР</u> № _____ управления многоквартирным домом

Γ				<u>2024</u> r
(наименование	управляющей	-	ации) в Вующ на	,
	(документ,	, деист подтверждающий	•	
домами от	предпринимательской г. № _ организация", с одной ст	деятельности по		

и собственники жилых, нежилых помещений многоквартирного дома (Ф.И.О., дата и место рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон, адрес электронной почты (при наличии)), с другой стороны, совместно именуемые "Стороны", руководствуясь ст. 162 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 N 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в

многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность", <u>Приказом</u> Минстроя России от 08.09.2015 N 644/пр "Об утверждении примерных условий энергосервисного договора, направленного на сбережение и (или) повышение эффективности потребления коммунальных услуг при использовании общего имущества в многоквартирном доме", заключили настоящий Договор о нижеследующем:

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. На основании постановления администрации Вязниковского района от
1.2. Условия настоящего Договора являются одинаковыми для всех собственников помещений в многоквартирном доме и определены в соответствии с $\underline{\text{п. }1.1}$ настоящего Договора.
1.3. При выполнении условий настоящего Договора Стороны руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правилами изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 N 491, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими данный вид правоотношений.
2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА
2.1. Цель настоящего Договора - обеспечение благоприятных и безопасных условий проживания Собственника, надлежащее содержание общего имущества в Многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, предоставление коммунальных и иных услуг Собственнику, а также членам семьи Собственника, обеспечение постоянной готовности инженерных коммуникаций и другого оборудования, входящего в состав общего имущества собственников помещений в Многоквартирном доме,

к предоставлению коммунальных услуг.

2.2. Управляющая организация в течение согласованного настоящим Договором срока за плату обязуется выполнять работы и (или) оказывать услуги по управлению Многоквартирным домом, оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в этом доме. осуществлять иную направленную на достижение целей управления многоквартирным домом деятельность.

Вопросы капитального ремонта Многоквартирного дома регулируются отдельным договором.

Дого			Многоквартирного	дома	на	момент	заключения	настоящего
	а) ад	рес Многокварти	рного дома:				;	
	б) ка	дастровый номер	(при наличии)				;	

в) проект, серия, тип постройки - _____;

г) год постройки;
д) этажность;
е) количество квартир; количество нежилых помещений;
ж) общая площадь с учетом летних помещений кв. м;
з) общая площадь жилых помещений без учета летних кв. м;
и) общая площадь нежилых помещений кв. м;
к) степень износа по данным государственного технического учета%;
л) площадь земельного участка, в составе общего имущества кв. м;
м) кадастровый номер земельного участка;
2.4. Заключение настоящего Договора не влечет перехода права собстве

2.4. Заключение настоящего Договора не влечет перехода права собственности на помещения в Многоквартирном доме и объекты общего имущества в нем, а также права на распоряжение общим имуществом собственников помещений, за исключением случаев, указанных в данном Договоре.

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

- 3.1. Управляющая организация обязана:
- 3.1.1. Осуществлять управление Многоквартирным домом в соответствии с условиями настоящего Договора и действующим законодательством с наибольшей выгодой в интересах Собственника в соответствии с целями, указанными в <u>п. 2.1</u> настоящего Договора, а также в соответствии с требованиями действующих технических регламентов, стандартов, правил и норм, государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, гигиенических нормативов, иных правовых актов.
- 3.1.3. Заключить со специализированной организацией договор о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования в Многоквартирном доме.

Заключить энергосервисные договоры с ресурсоснабжающими организациями либо учесть положения законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в договорах на снабжение коммунальными ресурсами с учетом положений законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности.

- 3.1.4. Проводить и/или обеспечивать проведение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Многоквартирного дома, определенных энергосервисными договорами (условиями энергосервисного договора, включенными в договоры купли-продажи, поставки, передачи энергетических ресурсов (за исключением природного газа)) и решениями общих собраний собственников помещений в этом доме.
- 3.1.5. Принимать от Собственника плату за содержание и ремонт общего имущества, при наличии договоров.

Управляющая организация обязана принимать плату за вышеуказанные услуги от всех нанимателей и арендаторов помещений Собственника.

3.1.6. Обеспечить круглосуточное аварийно-диспетчерское обслуживание Многоквартирного дома и уведомить Собственника о номерах телефонов аварийных и диспетчерских служб, устранять аварии, а также выполнять заявки Собственника в сроки, установленные законодательством и настоящим Договором.

3.1.7. Обеспечить:

- ответ на телефонный звонок Собственника помещения в многоквартирном доме в аварийно-диспетчерскую службу в течение не более 5 минут, а в случае необеспечения ответа в указанный срок осуществление взаимодействия со звонившим в аварийно-диспетчерскую службу Собственником помещения в многоквартирном доме посредством телефонной связи в течение 10 минут после поступления его телефонного звонка в аварийно-диспетчерскую службу либо предоставление технологической возможности оставить голосовое сообщение и (или) электронноесообщение, которое должно быть рассмотрено аварийно-диспетчерской службой в течение 10 минут после поступления;
- локализацию аварийных повреждений внутридомовых инженерных систем холодного и горячего водоснабжения, водоотведения и внутридомовых систем отопления и электроснабжения не более чем в течение получаса с момента регистрации заявки;
- ликвидацию засоров внутридомовой инженерной системы водоотведения в течение двух часов с момента регистрации заявки;
- подачу коммунальных услуг при аварийных повреждениях внутридомовых инженерных систем холодного и горячего водоснабжения, водоотведения и внутридомовых систем отопления и электроснабжения в срок, не нарушающий установленную жилищным законодательством Российской Федерации продолжительность перерывов в предоставлении коммунальных услуг;
- устранение аварийных повреждений внутридомовых инженерных систем холодного и горячего водоснабжения, водоотведения и внутридомовых систем отопления и электроснабжения в срок не более трех суток с даты аварийного повреждения.
- 3.1.8. Хранить и актуализировать документацию (базы данных), полученную от управлявшей ранее организации (при наличии), вносить в техническую документацию изменения, отражающие состояние дома, в соответствии с результатами проводимых осмотров. По требованию Собственника знакомить его с содержанием указанных документов.
- 3.1.9. Организовать и вести прием собственников по вопросам, касающимся данного Договора, в следующем порядке:
- в случае поступления жалоб и претензий, связанных с неисполнением или ненадлежащим исполнением условий настоящего Договора, Управляющая организация в течение 30 (дней) рабочих дней обязана рассмотреть жалобу или претензию и проинформировать Собственника о результатах рассмотрения жалобы или претензии. При отказе в их удовлетворении Управляющая организация обязана указать причины отказа;
- в случае получения заявления о перерасчете размера платы за помещение не позднее 30 дней с даты получения вышеуказанных обращений направить Собственнику удовлетворении с указанием причин отказа.

Размещать на информационных стендах, расположенных в подъездах Многоквартирного дома, а также в офисе Управляющей организации информацию о месте и графике их приема по указанным вопросам, а также доводить эту информацию до Собственника иными способами.

- 3.1.10. Не распространять конфиденциальную информацию, принадлежащую Собственнику (не передавать ее иным лицам, в том числе организациям), без его письменного разрешения, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством.
- 3.1.11. Предоставлять или организовать предоставление Собственнику или уполномоченным им лицам по запросам имеющуюся документацию, информацию и сведения, касающиеся управления Многоквартирным домом, содержания и ремонта общего имущества.
- 3.1.12. В течение действия указанных в Перечне работ по ремонту общего имущества в Многоквартирном доме гарантийных сроков на результаты отдельных работ по текущему ремонту общего имущества за свой счет устранять недостатки и дефекты выполненных работ, выявленные в процессе эксплуатации Собственником. Недостаток и дефект считаются выявленными, если Управляющая организация получила заявку на их устранение.
 - 3.1.13. Обеспечить выдачу Собственнику платежных документов.
 - 3.1.14. По требованию Собственника и иных лиц, действующих по распоряжению

Собственника или несущих с Собственником солидарную ответственность за помещение, выдавать или организовать выдачу в день обращения справки установленного образца, копии из финансового лицевого счета и иных предусмотренных действующим законодательством документов.

- 3.1.15. Принимать участие в приемке индивидуальных (квартирных) приборов учета коммунальных услуг в эксплуатацию с составлением соответствующего акта и фиксацией начальных показаний приборов и внести соответствующую информацию в техническую документацию на Многоквартирный дом.
- 3.1.16. Не менее чем за 5 рабочих дней до начала проведения работ внутри помещения Собственника согласовать с ним время доступа в помещение или направить ему письменное уведомление о проведении работ внутри помещения.
- 3.1.17. По требованию Собственника производить либо организовать проведение сверки платы за помещение и выдачу документов, подтверждающих правильность начисления платы, с учетом соответствия их качества обязательным требованиям, установленным законодательством и настоящим Договором, а также с учетом правильности начисления установленных федеральным законом или Договором неустоек (штрафов, пени).
- 3.1.18. Представлять Собственнику отчет о выполнении Договора за истекший календарный год в течение первого квартала, следующего за истекшим годом действия Договора. В отчете указывается соответствие фактических перечня, количества и качества услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме перечню и размеру платы, указанным в настоящем Договоре, количество предложений, заявлений и жалоб собственников (нанимателей, арендаторов) и принятые меры по устранению указанных в них недостатков в установленные сроки.
- 3.1.19. В течение срока действия настоящего Договора по требованию Собственника размещать на своем сайте либо на информационных стендах (досках), расположенных в подъездах Многоквартирного дома, или в офисе Управляющей организации квартальные отчеты о выполненных работах и услугах согласно Договору.

- 3.1.20. На основании заявки Собственника направлять своего сотрудника для составления акта о нарушении условий Договора либо нанесении ущерба общему имуществу в Многоквартирном доме или помещению (ям) Собственника.
- 3.1.21. Представлять интересы Собственника в рамках исполнения своих обязательств по настоящему Договору.
- 3.1.22. Не допускать использования общего имущества собственников помещений в Многоквартирном доме, с их использованием, без соответствующих решений общего собрания собственников.

В случае решения общего собрания собственников о передаче в пользование общего имущества либо его части иным лицам, а также определении Управляющей организации уполномоченным по указанным вопросам лицом - заключать соответствующие договоры.

В случае определения иного уполномоченного лица обеспечить реализацию решений общих собраний собственников по передаче в пользование иным лицам общего имущества в

Многоквартирном доме.

Содействовать при необходимости в установлении сервитута в отношении объектов общего имущества в Многоквартирном доме и обеспечивать соблюдение режимов и пределов использования данных объектов при его установлении.

Средства, поступившие в результате передачи в пользование общего имущества собственников либо его части на счет Управляющей организации, после вычета установленных законодательством соответствующих налогов и суммы (процента), причитающейся Управляющей организации в соответствии с решением собственников, направляются на снижение оплаты услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества, выполняемых по настоящему Договору, либо на иные цели, определенные решением собственников.

- 3.1.23. Заключить за отдельную от настоящего Договора плату договор страхования объектов общего имущества собственников со страховой организацией в случае принятия такого решения общим собранием собственников помещений.
- 3.1.24. При наступлении страхового случая участвовать в составлении актов и смет расходов для производства работ по восстановлению имущества, поврежденного в результате наступления страхового случая (пп. 3.1.33) (вариант: пп. 3.1.34) настоящего Договора). За счет средств страхового возмещения обеспечивать производство ремонтных работ по восстановлению внешнего вида, работоспособности и технических свойств частей застрахованного общего имущества.
- 3.1.25. Передать техническую документацию (базы данных) и иные связанные с управлением домом документы, ключи от помещений, входящих в состав общего имущества собственников помещений в Многоквартирном доме, электронные коды доступа к оборудованию, входящему в состав общего имущества собственников помещений в Многоквартирном доме, и иные технические средства и оборудование, необходимые для эксплуатации Многоквартирного дома и управления им, в течение трех рабочих дней со дня прекращения действия Договора вновь выбранной управляющей организации, товариществу собственников жилья либо, в случае непосредственного управления Многоквартирным домом собственниками помещений в доме, одному из собственников, указанному в решении общего собрания собственников о выборе способа управления Многоквартирным домом, или, если такой Собственник не указан, любому Собственнику помещения в доме.

На управляющую организацию, не передавшую техническую документацию и другие связанные с управлением Многоквартирным домом документы, технические средства и оборудование, необходимые для эксплуатации Многоквартирного дома и управления им,

новому субъекту управления, возлагается обязанность продолжить управление Многоквартирным домом после прекращения настоящего Договора в связи с окончанием срока его действия и внесения об этом сведений в реестр лицензий субъекта Российской Федерации до возникновения обязательств по управлению многоквартирным домом у другой управляющей организации либо до наступления иных обстоятельств, определенных ч. 3 ст. 200 Жилищного кодекса Российской Федерации.

- 3.1.26. В случае неисполнения, просрочки исполнения либо ненадлежащего исполнения
- Управляющей организацией обязательств по настоящему Договору, Управляющая организация несет ответственность в соответствии с действующим законодательством.
- 3.1.27. Оказывать содействие в порядке, установленном законодательством, уполномоченным организациям в установке и эксплуатации технических средств городских систем безопасности, диспетчерского контроля и учета, функционирование которых не связано с жилищными отношениями (ст. 4 Жилищного кодекса Российской Федерации).
- 3.1.28. Ежегодно разрабатывать и доводить до сведения Собственника предложения о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, которые возможно проводить в Многоквартирном доме, с указанием расходов на их проведение, объема ожидаемого снижения используемых энергетических ресурсов и сроков окупаемости предлагаемых мероприятий.
- 3.1.29. Обеспечить выполнение требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности.
- 3.1.30. Обеспечить возможность контроля за исполнением обязательств по настоящему Договору (разд. 6 настоящего Договора).
- 3.1.31. Осуществлять раскрытие информации о своей деятельности по управлению многоквартирными домами в случаях и порядке, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов государственной власти.
- 3.2. В случае предоставления коммунальных услуг ресурсоснабжающей организацией, региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами Управляющая организация обязана:
- 3.2.1. Предоставлять ресурсоснабжающим организациям, региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами информацию, необходимую для начисления платы за коммунальные услуги, в том числе о показаниях индивидуальных приборов учета (при предоставлении таких показаний собственниками и нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или договорам найма жилых помещений государственного либо муниципального жилищного фонда в данном доме Управляющей организации) и коллективных (общедомовых) приборов учета, установленных в Многоквартирном доме.
- 3.2.2. Осуществлять контроль качества коммунальных ресурсов и непрерывности их подачи до границ общего имущества в Многоквартирном доме.
- 3.2.3. Принимать от Собственника обращения о нарушениях требований к качеству коммунальных услуг и (или) непрерывности обеспечения такими услугами, нарушениях при расчете размера платы за коммунальные услуги и взаимодействовать с ресурсоснабжающими организациями и региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами при рассмотрении указанных обращений, проведении проверки фактов, изложенных в них, устранении выявленных нарушений и направлении информации о результатах рассмотрения обращений в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

3.2.4. Обеспечивать ресурсоснабжающим организациям доступ к общему имуществу в Многоквартирном доме для осуществления приостановки или ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и нанимателям жилых помещений по договорам социальногонайма или договорам найма жилых помещений государственного либо муниципального жилищного фонда в Многоквартирном доме либо по соглашению с ресурсоснабжающими организациями осуществлять приостановку или ограничение предоставления коммунальных услуг собственникам и нанимателям жилых помещений по договорам социального найма или договорам найма жилых помещений государственного либо муниципального жилищного фонда в Многоквартирном доме.

3.3. Управляющая организация вправе:

- 3.3.1. Самостоятельно определять порядок и способ выполнения своих обязательств по настоящему Договору, в том числе поручать выполнение обязательств по настоящему Договору иным организациям (за исключением пп. 3.1.39 настоящего Договора).
- 3.3.2. Требовать от Собственника внесения платы по Договору в полном объеме в соответствии с выставленными платежными документами, а также требовать представления документов, подтверждающих право на льготы по оплате жилищных и коммунальных услуг.
- 3.3.3. В порядке, установленном действующим законодательством, взыскивать с виновных сумму неплатежей и ущерба, нанесенного несвоевременной и (или) неполной оплатой.
- 3.3.4. Производить осмотры инженерного оборудования, являющегося общим имуществом в Многоквартирном доме, находящегося как в местах общего пользования, так и в помещениях Собственника (в соответствии со Схемой разграничения ответственности Управляющей организации и Собственника), согласовав с последними дату и время таких осмотров.
- 3.3.5. Оказывать услуги и выполнять работы по содержанию и ремонту внутриквартирных инженерных сетей и коммуникаций, не относящихся к общему имуществу в Многоквартирном доме, а также иного имущества Собственника по согласованию с ним и за его счет в соответствии с законодательством.

3.4. Собственник обязан:

- 3.4.1. Своевременно и полностью вносить плату за помещение.
- 3.4.2. При неиспользовании помещения(й) в Многоквартирном доме сообщать Управляющей организации свои контактные телефоны и адреса для связи, а также телефоны и адреса лиц, которые могут обеспечить доступ к помещениям Собственника при его отсутствии в городе более 24 часов.
 - 3.4.3. Соблюдать следующие требования:
 - а) не производить перенос инженерных сетей;
- б) не устанавливать, не подключать и не использовать электробытовые приборы и машины мощностью, превышающей технологические возможности внутридомовой электрической сети, дополнительные секции приборов отопления;
- в) не осуществлять монтаж и демонтаж индивидуальных (квартирных) приборов учета ресурсов, т.е. не нарушать установленный в доме порядок распределения потребленных коммунальных ресурсов, приходящихся на помещение Собственника, и их оплаты, без согласования с Управляющей организацией;

- г) не использовать теплоноситель из системы отопления не по прямому назначению (использование сетевой воды из систем и приборов отопления на бытовые нужды);
- д) не допускать выполнения работ или совершения других действий, приводящих к порче помещений или конструкций строения, не производить переустройства или перепланировки помещений без согласования в установленном порядке;
- е) не загромождать подходы к инженерным коммуникациям и запорной арматуре, не загромождать и не загрязнять своим имуществом, строительными материалами и (или) отходами эвакуационные пути и помещения общего пользования;
- ж) не допускать производства в помещении работ или совершения других действий, приводящих к порче общего имущества в Многоквартирном доме;
- з) не создавать повышенного шума в помещении и местах общего пользования в соответствии с действующим законодательством;
- и) информировать Управляющую организацию о проведении работ по ремонту, переустройству и перепланировке помещения, затрагивающих общее имущество в Многоквартирном доме.
 - 3.4.4. Предоставлять Управляющей организации в течение 5 рабочих дней сведения:
- о завершении работ по переустройству и перепланировке помещения с предоставлением соответствующих документов, подтверждающих соответствие произведенных работ требованиям законодательства;
- о заключенных договорах найма (аренды), в которых обязанность внесения платы Управляющей организации за содержание и ремонт общего имущества в Многоквартирном доме, а также за коммунальные услуги возложена Собственником полностью или частично на нанимателя (арендатора), с указанием Ф.И.О. ответственного нанимателя (наименования и реквизитов организации, оформившей право аренды), о смене ответственного нанимателя или арендатора;
- об изменении количества граждан, проживающих в жилом(ых) помещении(ях), включая временно проживающих;
- об изменении объемов потребления ресурсов в нежилых помещениях с указанием мощности и возможных режимов работы установленных в нежилом(ых) помещении(ях) потребляющих устройств газо-, водо-, электро- и теплоснабжения и другие данные, необходимые для определения расчетным путем объемов (количества) потребления соответствующих коммунальных ресурсов и расчета размера их оплаты (собственники нежилых помещений).
- 3.4.5. Обеспечивать доступ представителей Управляющей организации в принадлежащее ему помещение для осмотра технического и санитарного состояния внутриквартирных инженерных коммуникаций, санитарно-технического и иного оборудования, находящегося в помещении, для выполнения необходимых ремонтных работ в заранее согласованное с Управляющей организацией время, а работников аварийных служб в любое время.
- 3.4.6. Сообщать Управляющей организации о выявленных неисправностях общего имущества в Многоквартирном доме.
- 3.4.7. Соблюдать <u>Правила</u> пользования помещениями, содержания многоквартирного дома и придомовой территории.

3.5. Собственник имеет право:

- 3.5.1. Осуществлять контроль за выполнением Управляющей организацией ее обязательств по настоящему Договору, в ходе которого участвовать в осмотрах (измерениях, испытаниях, проверках) общего имущества в Многоквартирном доме, присутствовать при выполнении работ и оказании услуг, связанных с выполнением ею обязанностей по настоящему Договору.
- 3.5.2. Привлекать для контроля качества выполняемых работ и предоставляемых услуг по настоящему Договору сторонние организации, специалистов, экспертов. Привлекаемые для контроля организация, специалисты, эксперты должны иметь соответствующее поручение Собственника, оформленное в письменном виде.
- 3.5.3. Требовать изменения размера платы за помещение в случае невыполнения полностью или частично услуг и/или работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме либо выполнения с ненадлежащим качеством в соответствии с п. 4.13 настоящего Договора.
- 3.5.4. Требовать от Управляющей организации возмещения убытков, причиненных вследствие невыполнения либо недобросовестного выполнения Управляющей организацией своих обязанностей по настоящему Договору.
- 3.5.5. Требовать от Управляющей организации ежегодного предоставления отчета о выполнении настоящего Договора в соответствии с <u>пп. 3.1.18</u> настоящего Договора, а также предложений по <u>пп. 3.1.28</u> настоящего Договора и раскрытия информации в соответствии с <u>пп. 3.1.</u>31 настоящего Договора о деятельности по управлению многоквартирными домами в порядке, определенном законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов государственной власти.
- 3.5.6. Поручать вносить платежи по настоящему Договору нанимателю/арендатору данного помещения в случае сдачи его внаем или в аренду.

4. ЦЕНА ДОГОВОРА, РАЗМЕР ПЛАТЫ ЗА ПОМЕЩЕНИЕ И КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПОРЯДОК ЕЕ ВНЕСЕНИЯ

4.1. Размер платы Собственника за содержание общего имущества в Многоквартирном доме устанавливается в соответствии с долей в праве общей собственности на общее имущество в Многоквартирном доме, пропорциональной размеру общей площади помещения, принадлежащего Собственнику, согласно ст. ст. 249, 289 Гражданского кодекса Российской Федерации и ст. ст. 37, 39 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Размер платы за содержание жилого помещения 25 рублей

4.2. Ежемесячная плата Собственника за содержание и ремонт общего имущества в доме определяется как произведение общей площади его помещений на размер платы за 1 кв. м такой площади в месяц.

Размер платы может быть уменьшен для внесения Собственником (нанимателем, арендатором) в соответствии с <u>Правилами</u> содержания общего имущества в многоквартирном доме и <u>Правилами</u> изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 N 491, в порядке, установленном органами государственной власти.

- 4.3. Плата за содержание и ремонт общего имущества в Многоквартирном доме вносится ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем.
- 4.4. Плата за содержание и ремонт общего имущества в Многоквартирном доме вносится в установленные настоящим Договором сроки (<u>п. 4.</u>3 настоящего Договора) на основании платежных документов, предоставляемых Управляющей организацией.
- 4.5. Неиспользование помещений Собственником не является основанием для невнесения платы за помещение и за отопление.
- 4.6. В случае оказания услуг и выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме, ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, т.е. невыполнения полностью или частично услуг и/или работ в Многоквартирном доме, стоимость этих работ уменьшается пропорционально количеству полных календарных дней нарушения от стоимости соответствующей услуги или работы в составе ежемесячной платы по содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме в соответствии с Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правилами изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 N 491.

В случае невыполнения работ (неоказания услуг) или выявления недостатков, не связанных с регулярно производимыми работами в соответствии с установленными периодами производства работ (услуг), стоимость таких работ и услуг может быть изменена путем проведения перерасчета по итогам года при уведомлении Собственника.

- 4.7. Собственник не вправе требовать изменения размера платы, если оказание услуг и выполнение работ ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, связаны с устранением угрозы жизни и здоровью граждан, предупреждением ущерба их имуществу или действием обстоятельств непреодолимой силы.
- 4.8. Услуги Управляющей организации, не предусмотренные настоящим Договором, выполняются за отдельную плату по отдельно заключенным договорам.

5. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1. За неисполнение или ненадлежащее исполнение настоящего Договора Стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и настоящим Договором.

В целях разграничения границ ответственности по содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме Сторонами подписывается Схема разграничения ответственности Управляющей организации и Собственника.

5.2. В случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, в соответствии с Управляющая действующим законодательством организация обязана Собственнику неустойку в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей момент оплаты, от на непредоставленных (невыполненных) или некачественно предоставленных (выполненных) услуг (работ) за каждый день нарушения, перечислив ее на счет, указанный Собственником, или по желанию Собственника произвести зачет в счет будущих платежей с корректировкой

предоставляемого платежного документа, если сумма штрафной санкции не будет превышать месячного платежа.

- 5.3. В случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за помещение и коммунальные услуги, в том числе и при выявлении фактов, указанных в п. 5.2 настоящего Договора, Собственник обязан уплатить Управляющей организации пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки начиная с тридцать первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты, произведенной в течение девяноста календарных дней со дня наступления установленного срока оплаты, либо до истечения девяноста календарных дней после дня наступления установленного срока оплаты, если в девяностодневный срок оплата не произведена. Начиная с девяносто первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты пени уплачиваются в размере одной стотридцатой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки. Увеличение установленных настоящей частью размеров пеней не допускается.
- 5.4. Управляющая организация несет ответственность за ущерб, причиненный имуществу в Многоквартирном доме, возникший в результате ее действий или бездействия, в порядке, установленном законодательством.

6. КОНТРОЛЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕМ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ЕЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО ДОГОВОРУ И ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ ФАКТА НАРУШЕНИЯ УСЛОВИЙ НАСТОЯЩЕГО ДОГОВОРА

- 6.1. Контроль над деятельностью Управляющей организации в части исполнения настоящего Договора осуществляется Собственником и уполномоченными им лицами в соответствии с их полномочиями путем:
- получения от Управляющей организации в срок не позднее пяти рабочих дней с даты обращения информации о перечнях, объемах, качестве и периодичности оказанных услуг и (или) выполненных работ;
- проверки объемов, качества и периодичности оказания услуг и выполнения работ (в том числе путем проведения соответствующей экспертизы);
- подачи в письменном виде жалоб, претензий и прочих обращений для устранения выявленных дефектов с проверкой полноты и своевременности их устранения;
- составления актов о нарушении условий Договора в соответствии с положениями <u>п. п. 6.2</u> <u>6.5</u> настоящего Договора;
- инициирования созыва внеочередного общего собрания собственников для принятия решений по фактам выявленных нарушений и/или нереагирования Управляющей организации на обращения Собственника с уведомлением о проведении такого собрания (указанием даты, времени и места) Управляющей организации;
- обращения в органы, осуществляющие государственный контроль за использованием и сохранностью жилищного фонда, его соответствия установленным требованиям, для административного воздействия, обращения в другие инстанции согласно действующему законодательству.
- 6.2. Акт о нарушении условий Договора по требованию любой из Сторон Договора составляется в случаях:

- выполнения услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме и (или) предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, а также причинения вреда жизни, здоровью и имуществу Собственника и (или) проживающих в жилом помещении граждан, общему имуществу в Многоквартирном доме;
- неправомерных действий Собственника, повлекших причинение ущерба жизни, здоровью людей и (или) имуществу собственника помещений в Многоквартирном доме, общему имуществу собственников помещений в Многоквартирном доме.

Указанный Акт является основанием для применения к Сторонам мер ответственности, предусмотренных разд. <u>5</u> настоящего Договора.

- 6.3. Акт составляется комиссией, которая должна состоять не менее чем из трех человек, включая представителей Управляющей организации, Собственника, а также при необходимости подрядной организации, свидетелей (соседей) и других лиц.
- 6.4. Акт должен содержать: дату и время его составления; дату, время и характер нарушения, его причины и последствия (факты причинения вреда жизни, здоровью и имуществу Собственника, описание (при наличии возможности их фотографирование или видеосъемка) повреждений имущества); все разногласия, особые мнения и возражения, возникшие при составлении Акта; подписи членов комиссии и Собственника.
- 6.5. Акт составляется в присутствии Собственника, права которого нарушены. При отсутствии Собственника Акт проверки составляется комиссией без его участия с приглашением в состав комиссии независимых лиц (например, соседей), о чем в Акте делается соответствующая отметка. Акт составляется комиссией не менее чем в двух экземплярах, один из которых под роспись вручается Собственнику, а второй Управляющей организации.

7. ПОРЯДОК ИЗМЕНЕНИЯ И РАСТОРЖЕНИЯ ДОГОВОРА

- 7.1. Настоящий Договор может быть расторгнут в одностороннем порядке по инициативе Собственника в случае:
- принятия общим собранием собственников помещений решения о выборе иного способа управления или иной управляющей организации, о чем Управляющая организация должна быть предупреждена не позже чем за 30 дней до прекращения настоящего Договора путемпредоставления ей копии протокола решения общего собрания;
 - 7.2. Расторжение Договора по соглашению Сторон:
 - 7.2.1. В связи с окончанием срока действия Договора.
- 7.2.2. Вследствие наступления обстоятельств непреодолимой силы в соответствии с $\underline{\mathbf{n}}$. $\underline{\mathbf{9.2}}$ настоящего Договора.
- 7.3. Настоящий Договор в одностороннем порядке считается расторгнутым через 30 дней со дня направления уведомления Управляющей компанией.
- 7.4. Договор считается исполненным после выполнения Сторонами взаимных обязательств и урегулирования всех расчетов между Управляющей организацией и Собственником.
- 7.5. Расторжение Договора не является основанием для прекращения обязательств Собственника по оплате произведенных Управляющей организацией затрат (услуг и работ)

во время действия настоящего Договора, а также не является основанием для неисполнения Управляющей организацией оплаченных работ и услуг в рамках настоящего Договора.

- 7.6. В случае переплаты Собственником средств за услуги по настоящему Договору на момент его расторжения Управляющая организация обязана уведомить Собственника о сумме переплаты, получить от него распоряжение о выдаче либо о перечислении на указанный ими счет излишне полученных ею средств.
- 7.7. Изменение условий настоящего Договора осуществляется в порядке, предусмотренном жилищным и гражданским законодательством.

8. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

- 8.1. Собственники помещений в многоквартирном доме проводить годовое общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме. Если иное не установлено общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, годовое общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме проводится в течение второго квартала года, следующего за отчетным годом, в порядке, установленном ст. 45 Жилищного кодекса Российской Федерации.
- 8.2. Собственники помещений в многоквартирном доме могут проводить внеочередные общие собрания.
 - 8.3. Проведение внеочередного общего собрания может быть инициировано:
 - любым из собственников помещений в многоквартирном доме;
 - Управляющей организацией;
- уполномоченным органом государственной власти или местного самоуправления, подготовившим проект решения о комплексном развитии территории жилой застройки, либоюридическим лицом, определенным Российской Федерацией или субъектом Российской Федерации для реализации такого решения, по вопросу включения дома в границы указанной территории.

9. ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ. ФОРС-МАЖОР

- 9.1. Все споры, возникшие из Договора или в связи с ним, разрешаются Сторонами путем переговоров. В случае если Стороны не могут достичь взаимного соглашения, споры и разногласия разрешаются в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 9.2. Управляющая организация, не исполнившая или ненадлежащим образом исполнившая обязательства в соответствии с настоящим Договором, несет ответственность, если не докажет, что надлежащее исполнение оказалось невозможным вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств. К обстоятельствам непреодолимой силы относятся техногенные и природные катастрофы, не связанные с виновной деятельностью Сторон Договора, военные действия, террористические акты, издание органами власти распорядительных актов, препятствующих исполнению условий Договора, и иные независящие от Сторон обстоятельства. При этом к таким обстоятельствам не относятся, в частности, нарушение обязанностей со стороны контрагентов Стороны Договора, отсутствие на рынке нужных для исполнения товаров, отсутствие у Стороны Договора необходимых денежных средств, банкротство Стороны Договора.

При наступлении обстоятельств непреодолимой силы Управляющая организация осуществляет указанные в Договоре управления Многоквартирным домом работы и услуги по содержанию и ремонту общего имущества в Многоквартирном доме, выполнение и оказание которых возможны в сложившихся условиях, и предъявляет Собственникам счета по оплате выполненных работ и оказанных услуг. При этом размер платы за содержание и ремонт жилого помещения, предусмотренный Договором об управлении Многоквартирным домом, должен быть изменен пропорционально объему и количеству фактически выполненных работ и оказанных услуг.

9.3. Сторона, оказавшаяся не в состоянии выполнить свои обязательства по Договору, обязана незамедлительно известить другую Сторону о наступлении или прекращении действия обстоятельств, препятствующих выполнению этих обязательств.

10. СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА

10.1. Договор заключен на срок 3 (три) года с даты подписания договора.

11. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 11.1. Во всем остальном, что не предусмотрено в настоящем Договоре, Стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.
- 11.2. Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, по одному для каждой из Сторон, каждый из которых имеет одинаковую юридическую силу. Все Приложения к настоящему Договору являются его неотъемлемой частью. Договор составлен на ____ страницах и содержит Приложений.

АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

Управляющая организация:	Собственник (представитель):
	Уполномоченный представитель
	собственников помещений в
(наименование юридического лица)	многоквартирном доме № по
	улице, города Вязники,
Юридический/почтовый адрес:	Владимирская область
	Паспорт серия
ИНН/КПП	номер
	выдан года
ОГРН	
ОКПО	C
OKIIO	Страховое свидетельство №
телефоп Фике	ИНН
Адрес электронной почты:	
	Председатель Совета многоквартирного
Банковские реквизиты:	* *

40			
	/		
		<u>l</u>	

Приложение № 1 к конкурсной документации

ЗАЯВКА

на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом

1. Заявление об участии в конкурсе, (организационно-правовая форма, наименование/фирменное наименование организации или ф.и.о. физического лица, данные документа, удостоверяющего личность)
(место нахождения, почтовый адрес организации или место жительства индивидуального предпринимателя)
(номер телефона) заявляет об участии в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом (многоквартирными домами), расположенным(и) по адресу:
(адрес многоквартирного дома)
Средства, внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, просим возвратить на счет:
(реквизиты банковского счета)

2. Предложения претендента по управления условиям договор многоквартирным домом

(описание предлагаемого претендентом в качестве условия договора управления многоквартирным домом способа внесения собственниками помещений в многоквартирном доме и нанимателями жилых помещений по договору социального найма и договору найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда платы за содержание и ремонт жилого помещения и коммунальные услуги) Внесение собственниками помещений в многоквартирном доме и нанимателями жилых помещений по договору социального найма и договору найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда платы за содержание и ремонт жилого помещения и платы за коммунальные услуги предлагаю осуществлять на счет		
(наименование и реквизиты документов, количество листов) ———————————————————————————————————		
(наименование и реквизиты документов, количество листов); 3)документы, подтверждающие внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе:		
(наименование и реквизиты документов, количество листов)		
4) копии документов, подтверждающих соответствие претендента требованию, установленному подпунктом 1 пункта 15 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, в случае если федеральным законом установлены требования к лицам, осуществляющим выполнение работ, оказание услуг, предусмотренных договором управления многоквартирным домом:		
(наименование и реквизиты документов, количество листов)		
5) утвержденный бухгалтерский баланс за отчетный период:		
(наименование и реквизиты документов, количество листов)		
(должность, ф.и.о. руководителя организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)		

(организационно-правовая форма, наименование (фирменное наименование)

Настоящим

организации или ф.и.о. физического лица, данные документа, удостоверяющего личность)

на включение в перечень организаций для управления согласие дает отношении которого собственниками многоквартирным домом, В помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация, в соответствии с Правилами определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления реализован, не определена управляющая организация, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2018 г. N 1616 «Об утверждении Правил определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления таким выбранный способ управления не реализован, не определена изменений управляющая организация, и о внесении некоторые акты Правительства Российской Федерации».

	_		
(подпись)		(ф.и.о.)	
« <u></u> »	20 г.		
М.П.			

Приложение № 2 к конкурсной документации

РАСПИСКА

о получении заявки на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом

іска выдана	
·	
	іска выдана

(наименование организации или ф. и. о. индивидуального предпринимателя)

в том, что в соответствии с Правилами проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 г. № 75,

(наименование организатора конкурса)

принял(а) от него (нее) запечатанный конверт с заявкой для участия в открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом (многоквартирными домами

(адрес многоквартирного дома)

Заявка	
зарегистрирована «»	20г. в
(наименование докуме	ента, в котором регистрируется заявка)
под	
номером	
Лицо, уполномоченное организат конкурсе	ором конкурса принимать заявки на участие в
	(должность)
(подпись)	(ф. и. о.)
«»20 г.	
М. П.	
	Приложение № 3
	к конкурсной документации
вскрытия конвер	ПРОТОКОЛ отов с заявками на участие в конкурсе
	ляющей организации для управления многоквартирным домом
Мы, члены конкурсной комиссии по проведе для управления многоквартирным	ению открытого конкурса по отбору управляющей организации домом, расположенным по адресу
, Председатель комиссии:	
•	(ф.и.о.)
Члены комиссии:	
	(ф.и.о. членов комиссии)
в присутствии претендентов:	

⁽наименование организаций, должность, ф.и.о. их представителей или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей)

составили настоящий протокол о том, что на момент вскрытия конвертов с заявками на участие и конкурсе поступили следующие заявки:
1
2
3
—— (наименование претендентов, количество страниц в заявке) Разъяснение сведений, содержащихся в документах, представленных претендентами
Настоящий протокол составлен в двух экземплярах на листах.
Председатель комиссии: (ф.и.о., подпись)
Члены комиссии:
(ф.и.о., подписи)
"" 20 г. М.П.
Приложение № 4 к конкурсной документации
ПРОТОКОЛ
рассмотрения заявок на участие в конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом
Мы, члены конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адрес
председатель комиссии:
(ф.и.о.) члены комиссии:

(ф.и.о. членов комиссии)

в присутствии претендентов.
—— (наименование организаций, должность, ф.и.о. их представителей
или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей) составили настоящий протокол о том, что в соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе поступили заявки на участие в конкурсе от следующих организаций и индивидуальных предпринимателей: 1
2
——• ——• ———• ———• ————————————————
в связи с
(причина отказа)
(наименование организаций или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей)
в связи с (причина отказа) Настоящий протокол составлен в двух экземплярах на листах.
Председатель комиссии:
(ф.и.о., подпись)
(ф.и.о., подписи) ""20г.

М.П.

Приложение № 5 к конкурсной документации

ПРОТОКОЛ № ____ конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом

1. Место проведения конкурса		
2. Дата проведения конкурса		
3. Время проведения конкурса		
	ома (многоквартирных домов)	
5.Члены	конкурсной	комиссии
	(ф.и.о.)	
6. Лица, признанные участни	ками конкурса:	
1)	yr	

2)	
3)	
(наименование организаций или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей) 7. Участники конкурса, присутствовавшие при проведении конкурса: 1)	
2)	
3)	
(наименования организаций или ф.и.о. индивидуальных предпринимателей) 8. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме:	
рублей. (цифрами и прописью) 9. Участник конкурса, признанный победителем конкурса	
(наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя) 10. Участник конкурса, сделавший предыдущее предложение по размеру платы за содержание и режилого помещения:	емон
рублей. (наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)	
11. Участник конкурса, предложивший одинаковый с победителем конкурса размер платы за содержа ремонт жилого помещения и подавший заявку на участие в конкурсе следующим после победителя конкурса следующим после победителя конкурса следующим после победителя конкурса следующим после победителя конкурса размер платы заявку на участие в конкурса следующим после победителя конкурса размер платы за содержа	
(наименование организации или ф.и.о. индивидуального предпринимателя)	
Настоящий протокол составлен в трех экземплярах на листах. Председатель конкурсной комиссии:	
(ф.и.о.)	
Члены комиссии:	
	
	_ _ _
(подпись) (ф.и.о.)	_
""20 r.	

М.П.

Победитель	конкурса:	
_	(должность, ф.и.о руководителя организации или	ф.и.о. индивидуального предпринимателя)
(подпис	20 г.	(ф.и.о.)
М.П.		